KotaAouta

2€ £vVO TIVOKO GUVAQPELOC OTOV EAEYYOVUE TNV AVECOPTNGIO
YPNOIUOTOLOVLE TOL KprThpla eite X? gite G2 ue (I-1)(J-1)
BaBpovc elevbepiadc.

Amd tov opioud Tov X? givor epuQaveg 0Tt LEYAAEC OTOKAIGELS TV
OVOLLEVOLLEVOV TIUMV OO TIC TAPOTIPNCELS TPOKAAOVV UEYUADTEPT
T tov X . H drapopd
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Katalouna
Ta KatdAowma avTiGTOrYoVV UE TA OTAG TUTOTOINUEVOL
KOTOAOITO TOV YPOUUK®OV LOVTEAMV.
To daBpotcua TV TETpOYyOV®OV TOVC EIVOL IGO UE TNV TIUT TOV
Kprrnpiov X2.
Ta ToromoMUEVH KOTAAOITO TPOEPYOVTOL ATTO TOL KATAAOLTO!
aAAQ AauBdvouy vTOYT TOVE TNV TPOYLUOTIKT] OLOKVLOVOT)

NG OLPOPAG €;;
Emouévmc opilovtal mg
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Ay = =7 U = (1_ _Il_ _J]ﬂij
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KataAouna

Katm amd tnv unoevikn vwobeon e avecapTnoiag to. Iy Ko
d;j aorovBodv TV Kavovikn katovoun pe péon Tt 0.

H acupumtotikn olokopaven tov rj ivon peyorvtepn tov 1,
eV 0T ToL dj; givon acVURTOTIKMG 1.

Twuec ueyaAvtepeg tov 2 1 3 otvovv mBavotato VYNAES TIUESG
TOU X2 .



KotaAouto

Ye 3 katnyoplec PuxaoBevwv eAEyxOnKe av HETA Ao pLa
Beparneia vtnpée WOLa PeAtiwon TN SpaotnploTNTOC.

Amotéheona Bepamnelog oty ®abnueown
doaomoLotta, Y
Tomog Yuyoobévewng, X | Bektiwon Xwoic Pertimon 20voLO
2N LCOPOEVELS 13(( [ii}\) 17 (20) 30
Nevowtirol 510y \ 75 (20) 30
Alhou T2(10) _\ IS (20) 30
ivoho 30 \ 60 90
Av \> YUEV ' — 30730 —
Nocootd BeAtiwonc AHEVOUEVEG TILEG € = 0
13
30 =57y X
5 _ G* =6.104
30~ 07 p = 0.058
12 p=0.047

—=0.40
30

10



KataAoura

AOYO TOV OPLIKOV TILOV TOV P-TILOV OEV UTOPOVUE VO,
PTAGOVUE GE UGPUAEC GLUTEPAUG LY GYETIKA UE TNV
ATOPPLYN 1N TNV ATOO0YT) TOV TLUOV.

Amotéheopa Oepometag oty ®abnueowvi
doaomeLomra, Y

Tumoc YuyaoBévewag, X Koardhowra | Beltiwonm Xwolc Peiriwon

2 LCOPOEVELS e 3.0 -3.0
T 0.95 -0.67
d 1.42 -1.42

Nevowrixot e -5.0 5.0
r -1.58 1.12
d -2.37 \ 2.37

Nevowtixot e 2.0 -2.0
r 0.63 -0.45
d 0.95 \ -0.95

\

Alyo unAotepec Tou 2




ALOpPEPLOT TOV X2
O1 6TOTIOTIKEC GLVOPTAOELS X2 EYOVV L0 OVOTTOPOYWYIKN
woTnTo. Av &yovue aveEaptnrec X2 pe foaduove ercvbepiag
df;, o df, tote

2 2 2
X; + X, Xaf, +df,

Emopévmg umopodv va dtapeptotovv ot Tiuég poag X2 pe df, >1
oc TIEG X2 ne pkpotepovg Pfaduove ehevbepiog

H Aoy givar 6T0 va O10po1pdGEL KATO10G TOV OPYIKO TTivoKoL
o€ KPOTEPOVC VTTOTIVOKES £TCL MOTE Ol EMUEPOVE TIUEC X2
VO OVOTTOPLGTOVV GUYKEKPIUEVES LOPPES TNC GYECNC LETACD
TOV OV0 KOTNYOPIKOV ueTofAntov kot vo adpoilovv oto X?
TOV OPYLKOV TTIVOKOL.



ALapPEPLOTN TOV X2
Kataokevalovton (I-1)(J-1) 2X2 mivokeg og

>y 2
a<i b<] aci
Z iy n; j
o kae vromiviiko vrohoyiletar to G2. To GOpotopa Tmv
emuépove G2 1esovton pe to G2 Tov apytkov Tivaka.

Ot BaBpuot elevBepiog TV vromvakmy tpénetl va adpoilovv
otovg Pabuoic elevbepioc Tov apytkov TivakKo

KdaOe cuyvotnta keAov mpEmel va eupaviCetal LOvo e Evay
VTOTIVOKA

O1 TepBOPLEC GLYVOTNTES TOV APYIKOV TIVOKO TPETEL VU
eLEAViCovTal LOVO GE EVOV VTTOTIVOKQL



ALOPEPLGT] TOV X?
* H ortatiotiki cvuvaptnon G2 xel axpipeic dopepiosic. Xe
avtifeon He TNV GTATICTIKN GLVAPTNOT X2 TNG OTOL0C Ot
drapepioeic 6ev abpoilovv oTnV TIUN X% TOL OPYIKOD TIVOK.

Anoréheopa Beoometog omy xobnpeov]
dpdotowomra, Y
G 2 — 6 104 Timog YuyaoBeveag, X | Behtiwon Xwotg Pedtimon 20VOLO

2YIC0QOEVELS 13 17 30

Nevowtxol 5 25 30

AlLot 12 18 30

21V0AO 30 60 90

Anoréheona Beoamelag omy xabnpieow Anoneleone Beganeios omy xabneou
doaomotdmyra, Y doomotonya, ¥

Timog puyactevelas, X | Belafom Xooic eltiom Yivoro | | Timog yuyaoBéveis, X' | Belaiwo Xooi Pehtioon 20voho
yiComoevels 13 17 Rl Iyopoevelc-Nevoumzof | 18 4 il
Nevowrriol 5 2 Rl Aot 12 I8 X
20040 18 4 ol 2ivono Kl 0l %

G’ =5216= p=0.022

G* =0.888 = p =0.346




ALapPEPLGT TOL X?

Amotéheopa Beoomeiag omy #obnpeow]
dpaomotomra, Y
Timoc Yuyaobeévelae, X | Behtiwon Xwolc perrimon 20VOhO
2YICOPOEVELS 13 17 30
Nevoortixol 5 25 30
Alhot 12 18 30
20voho 30 60 90

Kavoupe tnv mpwtn SLoUEPLON TTOLLPVOVTOC TO UTIOTILVAKAL.

[l TNV EMOUEVN SLapEPLON TIOPATNPOUUE OTL OL TEAEUTALEC TIMEC 12 Kall
18 eival povec touc. Emopévwe maipvoupe to aBpolwopa twv dvo
NMPONYOUUEVWV YPOAUUWVY KOLL TLC TEAEUTALEC



2UMTTANPWLOTLKEC OLOKNOELC
Aoknon 1
Eotw otL n didtaoctatn tuyoaia petafANTn EXEL TNV
TPLWVU LKA KOTOWVOUN ME ouvaptnon mibavotntog
mnyv n!
f(x,y)=
xIyl(n—x—y)

ormovu x,y=0,1,...,n Kol Xx+y<n.

n—x—y

P, P3Py

Tote n neplBwpla Katavoun tne T.). X lvoi
SLWVUMULKN LE O.TL.TT. TNV

f(xy)= @ p(l-p,)”



2 UUTTANPWHOTIKEC OLOKNOELC
Aoknon 1

KoL N mMepLBwpla Katavoun tng T.LL.Y eivat SLwVULKNA
LLE O.TL.TT. TNV

f(xy)= [3) py(1-p,)"”



2 UUTTANPWHOTIKEC OLOKNOELC

Auon
n—Xx |
fy=> flxy)= pyp;l-p,—p,) ) =
Z yzc:))dy'(n X — y) 1 2( 1 2)
n—x n XI .
( 93 f,] X)y)pz(l—pl p, ) " =
XIn—x) <y



2 UUTTANPWHOTIKEC OLOKNOELC

Aoknon 2

Hoapadearypo. (Nopoc twv Hardy-Weinberg): Xtov vopo tov Hardy-
Weinberg (mapaoerypo ke@. 4) giyope vrorloyicel 0Tt ot mbavotnteg
(tocootd) pe TIC omoieg To Tpiat €ion yovotummv AA, Ao Kol oo
cuvavtovtal o€ eva tAnbvouod siva

P(AA)=p°, P(Aa)=2p(1-p) kot P(ac)=(1-p)

Omov p eival N mOavoTNTO LETOUPOPAS TOL YOVIOIOL A GTOV ATOYOVO.
‘Eoto ot emA&yovpe tuyaio okTt® atoua ano eva mainbuouo OElovrog
va kabopicovue ta yovotund toug. Na vroroyicOodv, cuvaptioel Tov
p, ot mbavotnTeg 0Tt

(a) Aev vdapyovv yovotoma ¢ Lopene AA oto deiyua.

(B) Yrdapyovv dvo AA, técoepa Aa Kot 00O o,

(v) Ilowr eivor m tu} Tov p wOL OIVEL TNV UEYIGTN TIUN OTNV
mbavotnta Tov epotiuatoc (B);



2 UUTTANPWHOTIKEC OLOKNOELC
Auon

Avon: Eoto X, o aplOpog tov AA, X; tov Aa kot X3 TOV oo GTO
oetypa. Tote 1o toyaio owwvuvouo (X, X;, X;) akoAiovbel tnv
TOAVOVULULIKT KOUTOVOLL).

8 1410 2R 248
(o) P(undév AA oto Sai?pu)=P(X|=U)={OJ(P'} (I-p7) =(-p7)

8] 2.3 4 242
S ) 2p(1=p)*(1-p))
= 6720p%(1-p)*
dP(X, =2,X, =4,X, :2}:[]{:}1321.

ap 2

(B) P(X,=2, X,=4, X5=2)=

(Y)



